RESITVE 4. TEDEN

SPELA SE PREIZKUSI

@ a) Pretekel je Zze 25 km. (1 1)
Do cilja ima $e 15 km. (1 1)
b) Pretekel je Ze 62,5 % proge. (2 t)
c¢) Na daljici ustrezne dolzine, npr. 8 cm, ozna¢imo polozaj
tekaca tako, da izraCunamo del razdalje, ki jo je tekace ze
pretekel: g od 8 cmje 5cm. (2 1)
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© Vsak pravilen odgovor je ovrednoten z dvema to¢kama.
a) 30 kg b) 108 minut c) 40

O 2a) Prvi mesec je shujSala za 8 kg in njena teza je:
80-8kg=72kg. (21)
Drugi mesec je shujsala ponovno za 10 % nove teze,
kar je 7,2 kg. (3 1)
Po dveh mesecih diete je tehtala 64,8 kg. (3 t)
b) V delezu (odstotkih) enako, saj je obakrat shujsala za 10 %
svoje teze. (2 1)

5. naloga: 122V
resi 5. nal. z dopolnilom:

d) Koliko % celotnega ¢asa

' potovanja predstavlja ¢as
v v . . v \ pocitka?

e) Cas vraCanja predstavlja 30 % celotnega Casa. e) Koliko % celotnega casa

predstavlja ¢as vracanja?

d) Pocitek predstavlja 10 % celotnega C¢asa.



@ a) stolpéni diagram (5t)
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b) Povpreéna ocena je 3,4.



